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Kolanko mosigdz z gwintem 2x 1/8 NPT zenhski
MDC

Cena brutto 27,00 zt

Cena netto 21,95 zt
Dostepnos¢ Dostepny

Czas wysyiki 24 godziny
Numer katalogowy MKzZG0001

Kod producenta MKzZG0001

Kod EAN 5903938926921
Producent MDC

Opis produktu
KOLANKO MOSIEZNE ZENSKIE MDC

Gwint zenski (wewnetrzny): 2x 1/8 " NPT

» KOLANKO WYKONANE Z WYSOKIEJ MOSIADZU, ODPORNEGO NA WYSOKIE TEMPERATURY | SRODKI CHEMICZNE.

Gwint wewnetrzny: 2x 1/8 NPT
Gteboko$¢ ramienia: 17,5 mm
Dtugos¢ ramienia: 23 mm

Srednica zewnetrzna: 12 mm

v Gwint 1/8 NPT pasuje do wiekszosci czujnikow wskaznikéw dodatkowych - cisnienie oleju , temperatura.

v W potaczeniach z gwintem niemetrycznym stosujemy najpopularniejszy Gwint typu G, znany réwniez jako gwint
rurowy walcowy Whitwortha (BSPP), to gwint calowy, walcowy, o zarysie tréjkatnym i kacie 55 stopni.
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Jest on stosowany gtéwnie w potgczeniach rurowych, hydraulice i pneumatyce, gdzie wymagana jest szczelno$¢ potgczenia.
Gwint G jest standaryzowany zgodnie z norma ISO 228.

Oznaczenia gwintu G:
e Gwint G jest oznaczany literg "G".
e Przyktad: G1/2, G3/4.
¢ Oznaczenie to wskazuje $rednice nominalng gwintu w calach.
e W przypadku gwintéw rurowych, $rednica podawana w oznaczeniu to zazwyczaj sSrednica wewnetrzna rury, do ktérej
gwint pasuje.
¢ Przyktadowo, G1/2 oznacza gwint pasujacy do rury o srednicy wewnetrznej 1/2 cala
Przyktady zastosowan:
e Hydraulika: taczenie rur, ztaczek, zawordw.
¢ Pneumatyka: taczenie przewodoéw, elementéw instalacji pneumatycznych.
¢ Instalacje wodne i gazowe: tgczenie rur, armatury.
Réznice miedzy gwintami G (BSPP) i R (BSPT):
e Gwint G (BSPP) jest walcowy, natomiast gwint R (BSPT) jest stozkowy.
¢ Gwint R jest uzywany w miejscach, gdzie wymagana jest wieksza szczelno$¢ potgczenia, na przyktad w instalacjach

gazowych pod wysokim cisnieniem.
¢ Gwinty R wymagajg zazwyczaj uzycia uszczelki.
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